
ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

(για το συνέδριο των Σερρών, τις εξελίξεις στην παράταξη,  

το νέο Δ.Σ. της ΟΔΥΕ και τις διεκδικήσεις  του κλάδου) 

 

Διευκρινίζουμε αρχικά ότι, η παρούσα ανακοίνωση δημοσιοποιείται  σήμερα, 

παρά το γεγονός ότι το μεγαλύτερο μέρος της είχε συνταχθεί εδώ και δύο 

μήνες. Η καθυστέρηση στη γνωστοποίησή της, έγινε συνειδητά, προκειμένου, 

πάνω και πρώτα απ΄ όλα να μην αποπροσανατολιστεί ο κλάδος, οι 

συνάδελφοι και το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, τόσο κατά τη συγκρότηση του νέου Δ.Σ. της 

ΟΔΥΕ σε σώμα, όσο και κατά την κλιμάκωση των αγωνιστικών 

κινητοποιήσεων. Επειδή όμως, η από μέρους του Υπουργείου καθυστέρηση 

στη δημοσιοποίηση του Σχεδίου Νόμου για την αναμόρφωση του Δικαστικού 

Χάρτη, μεταθέτει   χρονικά τις καίριες αγωνιστικές δράσεις, αποφασίσαμε να 

δώσουμε τελικά σήμερα στη δημοσιότητα τις  θέσεις μας, για όλα όσα έγιναν 

από το συνέδριο των Σερρών μέχρι και τη συγκρότηση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ σε 

σώμα, γιατί δεν θέλουμε  σε καμία περίπτωση, η περαιτέρω καθυστέρηση να 

εκληφθεί ως αδυναμία, αφού θεωρούμε πως το δίκιο είναι με το μέρος μας.  

Α)Από την ίδρυση της παράταξης ως το συνέδριο των Σερρών: 

Η παράταξη «ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ», ιδρύθηκε λίγο πριν το 

συνέδριο της  Θεσσαλονίκης το 2021, όταν αποφασίσαμε να ενώσουμε δυνάμεις 

παλαιότεροι και νεώτεροι συνάδελφοι, συνδικαλιστές και μη , που ανήκαμε ή δεν 

ανήκαμε έως τότε σε παρατάξεις.  

Τότε, λίγες μέρες πριν το  συνέδριο της Θεσσαλονίκης, με την 

ανακοίνωση-ιδρυτική διακήρυξη είχαμε πει: ….Μπορούμε να τα 

καταφέρουμε με ένα συνδικαλιστικό κίνημα δημοκρατικό, αξιόπιστο και μαχητικό, που 

θα ανοίγει δρόμους για κατακτήσεις και ταυτόχρονα θα αποτελεί ουσιαστική ασπίδα 

προστασίας για τους εργαζόμενους. Με δημιουργική συνύπαρξη και ειλικρινή 

συνεργασία που θα αξιοποιεί τις ιδέες, τα οράματα και τις γνώσεις όλων. Σταθερά και 

αφετηρία για την επιτυχία του εγχειρήματός μας, αποτελούν οι αρχές, οι αξίες, το ήθος 

και η ηθική που συνόδευσαν όλα αυτά τα χρόνια την υπηρεσιακή, συνδικαλιστική και 

προσωπική διαδρομή μας. Ωστόσο θεωρούμε απαραίτητη την είσοδο νέων 

συναδέλφων στα συνδικαλιστικά δρώμενα του κλάδου μας που θα δώσουν νέο 

στίγμα και δυναμική στο συνδικαλιστικό μας κίνημα…..» και παρακάτω στην ίδια 

ανακοίνωση: «Έχουμε ανάγκη από έναν συνδικαλισμό που θα στέκεται μακριά από 

την στείρα πολιτική συνθηματολογία και τους κομματικούς ανταγωνισμούς. Έναν 

συνδικαλισμό που θα αντιστρέψει τον κατακερματισμό και θα συσπειρώσει τις 

δυνάμεις των εργαζομένων. Που θα στηριχτεί στην ειλικρίνεια, την αξιοπιστία και την 

μαχητικότητα και τον διαρκή αγώνα, απέναντι σε κάθε μορφής εξουσία. Έχουμε 

ανάγκη από έναν συνδικαλισμό μακριά από την διαφθορά του παρελθόντος, που θα 

στηριχτεί στην ειλικρίνεια, το κύρος και την αξιοπιστία των προσώπων που θα 

εκπροσωπούν τον κλάδο μας. Σας καλούμε να ενώσουμε τις δυνάμεις μας σ΄ αυτή την 



προσπάθεια που ξεκινά, θεωρώντας πως η κάθε θέση και άποψη στη βάση των 

αρχών, των αξιών και των στόχων που αναφέρουμε, θα συμβάλλει θετικά στην 

ενδυνάμωση του συνδικαλιστικού μας κινήματος και θα οδηγήσει στην αναβάθμιση 

του κλάδου μας. Η μόνη δύναμη είναι η ενότητα και η ενεργή συμμετοχή όλων μας…». 

Το εγχείρημα μας αυτό αγκαλιάστηκε με θέρμη από τους συναδέλφους μας στο 

συνέδριο της Θεσσαλονίκης, όπου μας ανέδειξαν πρώτη δύναμη με μεγάλη διαφορά από 

την δεύτερη, δίνοντας μας τη δυνατότητα να εκπροσωπηθούμε με (7) έδρες στο Δ.Σ. της 

περιόδου 2021-2023. 

Μετά από δύο χρόνια και έχοντας διανύσει μια δύσκολη θητεία(2021-2023), με πολλά 

και σημαντικά ανοικτά μέτωπα για τον κλάδο(μεγάλες ελλείψεις ανθρώπινου δυναμικού, 

υλικοτεχνικές υποδομές, οικονομικές διεκδικήσεις και πιο πρόσφατα  το επικείμενο σχέδιο 

νόμου για την αναμόρφωση του δικαστικού χάρτη), φτάσαμε στο συνέδριο των Σερρών, 

όπου οι συνάδελφοι-σύνεδροι από όλη τη χώρα ανανέωσαν την εμπιστοσύνη και τη στήριξη 

προς την παράταξη μας και παρά το γεγονός ότι ενισχύθηκαν σημαντικά (κυρίως λόγω της 

απουσίας  3 παρατάξεων που συμμετείχαν στο συνέδριο της Θεσσαλονίκης, αλλά δεν 

συμμετείχαν στο συνέδριο των Σερρών), οι δύο επόμενες στη σειρά ψήφων παρατάξεις η 

«ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ»(όπως «πονηρά», κατά τις εργασίες του 

συνεδρίου, μετονομάσθηκε η ΔΑΚΕ) και η «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ», η παράταξη μας  

«ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ» αναδείχθηκε και πάλι πρώτη δύναμη , σχεδόν με 

τις ίδιες ψήφους, παρά την απώλεια μίας έδρας (λόγω των υπολοίπων στη 2η και 3η 

κατανομή). Άλλωστε, ο παρακάτω πίνακας, αποτυπώνει με σαφήνεια και χωρίς 

αμφισβητήσεις του λόγου το αληθές, δηλαδή τη σταθερή πρωτιά της παράταξης μας με 

μικρή  αύξηση του ποσοστού της κατά +0,28%, αλλά και το ότι η ενίσχυση των υπολοίπων 

παρατάξεων συνολικά κατά (7,47+7,94+1,19)=15,07%, προέρχεται από το συνολικό 

ποσοστό (7,50+4,69+4,69)=16,6%, που είχαν στο  συνέδριο της Θεσσαλονίκης οι 

παρατάξεις που δεν υπήρχαν πλέον στις Σέρρες. 

 ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

2021 

ΣΥΝΕΔΡΙΟ 

ΣΕΡΡΩΝ 2023 

ΠΟΣΟΣΤΙΑΙΑ  

ΜΕΤΑΒΟΛΗ 

ΨΗΦΙΣΑΝ 214 208 -2,80% 

ΑΚΥΡΑ 1 1  

ΛΕΥΚΑ 0 1  

ΕΓΚΥΡΑ 213 206 -3,28% 

ΕΝΩΜΕΝΟΙ 

ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ 

ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ 

79(37.09%) 

7 έδρες στο Δ.Σ. 

77(37,37%) 

6 έδρες στο Δ.Σ. 

+0,28% 

ΔΑΚΕ 

(στη Θεσσαλονίκη) 

ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 

ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

(στις Σέρρες) 

43(20,19%) 

4 έδρες στο Δ.Σ. 

57(27.66%) 

5 έδρες στο Δ.Σ. 

+7,47% 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 

41(19,24%) 

4 έδρες στο Δ.Σ. 

56(27.18%) 

5 έδρες στο Δ.Σ. 

+7,94% 

ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ 14(6,57%) 

1 έδρα στο Δ.Σ. 

16(7.76%) 

1 έδρα στο Δ.Σ. 

+1,19% 

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ 16(7,50%) 

1 έδρα στο Δ.Σ. 

ΔΕΝ 

ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΕ 

-7,50% 

ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ 10(4,69%) 

0 έδρες στο Δ.Σ. 

ΔΕΝ 

ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΕ 

-4,69% 

ΠΑΣΚ 10(4,69%) 

0 έδρες στο Δ.Σ. 

ΔΕΝ 

ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΕ 

-4,69% 

 

 



Β)Από το συνέδριο των Σερρών ως τη συγκρότηση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ: 

Έχοντας λοιπόν ως δύναμή μας την ισχυρή ανανέωση της εμπιστοσύνης των συναδέλφων 

στις Σέρρες, φτάσαμε στη διαδικασία συγκρότησης του νέου Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, που 

προσδιορίστηκε(μετά από μία ανεπιτυχή συνεδρίαση στα μέσα Δεκεμβρίου), για τις 9 

Ιανουαρίου 2024. 

Δυστυχώς, λίγες μέρες πριν τη συνεδρίαση της 9/1/2024 και συγκεκριμένα στις 4/1/2024(έχει 

σημασία η ημερομηνία, γιατί είναι αφότου συμπληρώθηκε μήνας από τις αρχαιρεσίες στις 

Σέρρες που έγιναν στις 2/12/2023, δεδομένου ότι ο μήνας ορίζεται ως προθεσμία προσβολής 

αρχαιρεσιών),εντελώς αιφνιδιαστικά, δύο μέλη της παράταξης μας ο Σωτήρης 

Τριπολιτσιώτης και ο Θανάσης Κόκκινος, που εκλέχθηκαν με το ψηφοδέλτιο μας και με τη 

στήριξη  των 77 συναδέλφων που μας ψήφισαν στο συνέδριο, με κοινή δήλωσή τους προς 

το Δ.Σ. γνωστοποίησαν την ανεξαρτητοποίησή τους από την παράταξη ΕΝΩΜΕΝΟΙ 

ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ, επιλέγοντας μάλιστα, αντιδεοντολογικά και αντισυνδικαλιστικά να 

αυτοανακηρυχθούν σε παράταξη ΑΣΚ, που δεν υπήρχε καν κατά το συνέδριο. Ο ένας 

μάλιστα εξ αυτών ο Θανάσης Κόκκινος βρέθηκε εκλεγμένος στο Δ.Σ., κυριολεκτικά «κατά 

λάθος», αφού μία γκάφα ολκής του δικαστικού αντιπροσώπου στις Σέρρες, είχε σαν 

αποτέλεσμα η 6η έδρα της παράταξής μας να «χαριστεί» στον Θανάση Κόκκινο, αντί ως 

όφειλε(ο δικαστικός αντιπρόσωπος) και ορίζει η νομοθεσία να διενεργήσει κλήρωση μεταξύ 

των ισοψηφισάντων στην 6η θέση με 35 ψήφους: Θανάση Κόκκινου και Ελευθερίας 

Νικολακάκη.  

Μπροστά στο συνδικαλιστικό αδιέξοδο που δημιουργούσε αυτή η παράλειψη του δικαστικού 

αντιπροσώπου στις Σέρρες, το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ στη συνεδρίαση της 9/1/2024, αποφάσισε να 

σταλεί έγγραφο προς τον δικαστικό αντιπρόσωπο, ώστε αυτός να προβεί σε διόρθωση του 

πρακτικού κατά το σκέλος που αφορούσε αυτή την παράλειψη(προφανώς της μη 

διενέργειας της κλήρωσης). Αυτή άλλωστε είναι μία διαδικασία που συνηθίζεται στις εκλογές 

των σωματείων σε παρόμοιες περιπτώσεις και τυχαίνει της συγκατάθεσης ή έστω της 

ανοχής των εμπλεκομένων, προκειμένου να αποτυπωθεί συνδικαλιστικά δίκαια η 

ετυμηγορία των συναδέλφων στις περιπτώσεις εκ παραδρομής ή από αμέλεια λάθους. Το 

έγγραφο (με αριθμ. πρωτ.:4/11-1-2024) εστάλη προς τον δικηγόρο Σερρών, ο οποίος 

απάντησε προς το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ με έγγραφο του φέρον ημερομηνία 18/1/2024 δηλώνοντας 

επί λέξει: «…Δεδομένου του γεγονότος ότι, παρά την παρουσία πλήθους υποψηφίων των 

παρατάξεων, τόσο στον τόπο διεξαγωγής των εκλογών, όσο και κατά τον χρόνο σύνταξης 

του Πρακτικού από την Εφορευτική Επιτροπή, δεν υποβλήθηκε ουδεμία ένσταση, ούτε κατά 

την ημέρα των εκλογών και μέχρι το πέρας της διαδικασίας, αλλά ούτε και εντός της 

προβλεπόμενης από το Νόμο προθεσμίας μετά την ολοκλήρωση των Αρχαιρεσιών, δεν 

προτίθεμαι να προβώ σε οποιαδήποτε  διόρθωση/συμπλήρωση του εν λόγω  Πρακτικού». 

Προφανώς ο δικηγόρος Σερρών , προκειμένου να αποποιηθεί κάθε δικής του ευθύνης, επικαλείται 

λόγους που όχι απλά δεν αρμόζουν δεοντολογικά, αλλά δείχνουν και παντελή άγνοια της εκλογικής 

διαδικασίας, αν και δικηγόρος που έχει προφανώς διενεργήσει πολλές  ακόμα εκλογικές διαδικασίες, 

είτε σωματείων, είτε, πολύ περισσότερο εθνικές ή  αυτοδιοικητικές. Εκτός και εάν, αυτή του η 

απάντηση, δεν ήταν τυχαία, αλλά το αποτέλεσμα  ψυχολογικού εκβιασμού που του ασκήθηκε, 

δεδομένου ότι με την ίδια ημερομηνία 18/1/2024 επιδόθηκε προς τον ίδιο(και κοινοποιήθηκε 

στην ΟΔΥΕ), ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ-ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ του Πρακτικού των Εκλογών του 

Συνεδρίου των Σερρών, την οποία υπογράφουν οι Σωτήριος Τριπολιτσιώτης και Αθανάσιος 

Κόκκινος, δηλαδή τα δύο  μέλη της παράταξης μας που είχαν ανεξαρτητοποιηθεί. 

Έτσι φτάσαμε στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ στις 9/2/2024, προκειμένου να γίνει η 

συγκρότηση σε σώμα, αλλά και για να συζητηθούν και όλα τα άλλα τρέχοντα και σημαντικά 

ζητήματα του Κλάδου. Στη συνεδρίαση αυτή παρέστη και η συνάδελφος και μέλος της παράταξης 

μας Ελευθερία Νικολακάκη, προκειμένου, αφενός μεν να τοποθετηθεί για το ζήτημα της ισοψηφίας 

που την αφορούσε άμεσα, αφετέρου δε  να διεκδικήσει το δεοντολογικά και ηθικά δίκαιο, όπως και η 

ίδια αλλά και η παράταξή μας πρότεινε, δηλαδή, αφού δεν έπραξε τα νόμιμα ο δικηγόρος των 

Σερρών κατά τις αρχαιρεσίες, να δοθεί η αρμόζουσα συνδικαλιστική λύση, που δεν είναι άλλη 



από το μοιραστεί η θητεία (ανά ένα χρόνο), ανάμεσα στον  Θανάση Κόκκινο και την 

Ελευθερία Νικολακάκη. Κάτι βέβαια που ο ίδιος ο Θανάσης Κόκκινος με την παραίνεση και 

του Σωτήρη Τριπολιτσιώτη, λειτουργώντας άκρως αντισυναδελφικά, αντιδεοντολογικά και 

πέρα και έξω από κάθε έννοια ηθικής και δικαίου, δεν αποδέχθηκε, στην προσπάθειά του να 

κρατηθεί στην «καρέκλα», επειδή προφανώς αυτό του παρέχει και κάποια εργασιακά 

προνόμια(ή αλλιώς απαλλαγές)….. 

Μετά από αυτή την εξέλιξη το Δ.Σ. προχώρησε στη διαδικασία της συγκρότησης, όπου, 

παρά το γεγονός ότι η παράταξη της ΔΑΚΕ και προσωπικά ο Δημήτρης Λιάτσος, θέλησε να 

εκμεταλλευτεί την απαράδεκτη στάση των δύο μελών της παράταξής μας που αποχώρησαν και να 

διεκδικήσει για τον εαυτό του την προεδρία , με το πρόσχημα ότι πλέον η ΔΑΚΕ είναι πρώτη 

δύναμη, κάτι τέτοιο δεν επετράπη από την πλειοψηφία των μελών του Δ.Σ. και η συγκρότηση 

του Δ.Σ. έγινε με σεβασμό στην ετυμηγορία του συνεδρίου των Σερρών. Έτσι, ως πρώτη 

δύναμη στο συνέδριο διεκδικήσαμε και καταλάβαμε στο νέο Δ.Σ. τις θέσεις του  Προέδρου, 

του Ταμία και του Υπευθύνου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων. 

 

 

 

Γ)Η θέση-άποψη μας για τις  εξελίξεις στην παράταξη, τη συγκρότηση του Δ.Σ. και 

τις διεκδικήσεις του Κλάδου 

Συνειδητά επιλέξαμε να τοποθετηθούμε και να απαντήσουμε, για όλα όσα 

προέκυψαν από το συνέδριο στις Σέρρες και μετά, αφού συγκροτήθηκε σε σώμα το Δ.Σ. για 

να μη θεωρηθεί από κανέναν , ότι ένα ενδοπαραταξιακό ζήτημα το μεταφέρουμε στο 

συνδικαλιστικό όργανο, όπως σε αντίθεση με εμάς, δεν δίστασαν να πράξουν τα δύο 

αποχωρήσαντα μέλη της παράταξης. 

Θεμιτή είναι κάθε διαφωνία σε επίπεδο θέσεων, όταν γνωστοποιείται έγκαιρα, 

με σαφήνεια και καθαρότητα και όχι όταν εκφράζεται με αστείες αιτιάσεις και 

επιχειρήματα ένα μήνα μετά το συνέδριο. Δυστυχώς τα δύο μέλη που αποχώρησαν 

από την παράταξη μας, επέλεξαν τον πλέον ανέντιμο συνδικαλιστικά και ηθικά 

κατακριτέο τρόπο, για να το πράξουν, ενεργώντας «εκ του ασφαλούς», αφού 

υφάρπαξαν τις ψήφους των συνέδρων  στις Σέρρες και τις «καρέκλες» στο νέο Δ.Σ. 

Γιατί αυτό ακριβώς έπραξαν οι δύο αποχωρήσαντες, αφού την παραμονή των 

εκλογών στις Σέρρες σε μια διευρυμένη συνέλευση περίπου 50 συνέδρων-μελών και 

φίλων της παράταξης μας, όπου επισημοποιήθηκε η συμπόρευση με το ψηφοδέλτιο 

μας και των συναδέλφων από τον Πανελλήνιο Σύλλογο Δικαστικών Υπαλλήλων των 

Διοικητικών Δικαστηρίων, ενώ τοποθετήθηκαν αρκετοί εκ των παρισταμένων 

διατυπώνοντας, προτάσεις, θέσεις και απόψεις, καμία διαφωνία για τη συνεργασία 

δεν εξέφρασαν, τόσο ο Σωτήρης Τριπολιτσιώτης, όσο και ο Θανάσης Κόκκινος, 

θέλοντας προφανώς με την αφωνία τους(δηλαδή στα μουλωχτά), να πετύχουν το 

στόχο τους, το να εκλεγούν και στη συνέχεια να προσπαθήσουν να διαλύσουν την 

παράταξη. Ο ένας μάλιστα εξ αυτών ο Θανάσης Κόκκινος, γνωρίζοντας ότι «λάθρα» 

και εξαιτίας της απαράδεκτης παράλειψης του δικαστικού αντιπροσώπου βρέθηκε να 

έχει εκλεγεί στο Δ.Σ., θέλησε να «κατοχυρώσει» περισσότερο την έδρα του με την 

κίνηση της αποχώρησης. 

Μάλιστα ο σχεδιασμός τους αυτός, δεν σταμάτησε μόνο στο Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, αλλά 

συνεχίστηκε και στο Σύλλογο της Αθήνας, που χρειάστηκε αμέσως μετά το συνέδριο να 

προβεί σε ανασυγκρότηση του Δ.Σ., δεδομένης της παραίτησης του έως τότε Προέδρου 

Γιώργου Ντερζή. Και πάλι οργανωμένα, 4 μέλη του Δ.Σ. του ΣΔΥΑ, που ήταν και μέλη της 

παράταξής μας, σε πλήρη συμπαράταξη με τη «γραμμή» Τριπολιτσιώτη-Κόκκινου, δήλωσαν 

ανεξαρτητοποίηση και στήριξαν  σε αγαστή συνεργασία με τη ΔΑΚΕ, ως Πρόεδρο του Δ.Σ. 

την 10η στη σειρά του ψηφοδελτίου Σμαράγδα Σάρδη, που είχε αντικαταστήσει στο Δ.Σ. τον 



παραιτηθέντα Γιώργο Ντερζή, απαξιώνοντας την υποψηφιότητα  που είχε δηλώσει εκ των 

προτέρων το επίσης μέλος της παράταξης μας Ρέα Τέγα. 

Προς απογοήτευσή τους όμως και παρά το γεγονός ότι η συμπόρευση με την ΔΑΚΕ, 

τους επέτρεψε να διαμορφώσουν συσχετισμό στο Σύλλογο της Αθήνας, εκλέγοντας ως 

Πρόεδρο την Σμαράγδα Σάρδη, δεν ευοδώθηκαν τα σχέδια τους στο Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, όπου 

δεν κατάφεραν να αλλοιώσουν τα αποτελέσματα του συνεδρίου των Σερρών. Και μάλιστα το 

Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, δεν τους επέτρεψε να έχουν συμμετοχή στο Προεδρείο, αφού όταν υπέβαλε 

υποψηφιότητα για τη θέση του Β΄ Αντιπροέδρου ο Σωτήρης Τριπολιτσιώτης, παρά το 

γεγονός ότι ήταν η μοναδική υποψηφιότητα έχοντας  και πάλι όπως και στο Σύλλογο της 

Αθήνας τη στήριξη της παράταξης της ΔΑΚΕ, δεν εξελέγη, αφού τόσο η δική μας παράταξη, 

όσο και η Αγωνιστική  Συσπείρωση(προς τιμήν της), απείχαμε της ψηφορορίας, μη θέλοντας 

να αναγνωρίσουμε και πάλι την προσπάθεια αλλοίωσης των εκλογών του συνεδρίου. 

Η θέση μας, είναι ξεκάθαρη και με αυτήν τάχθηκε η πλειοψηφία των μελών του 

Δ.Σ. της ΟΔΥΕ: Οι συσχετισμοί των παρατάξεων διαμορφώνονται με βάση την 

ετυμηγορία του συνεδρίου και κάθε προσπάθεια αλλαγής αυτών των συσχετισμών εκ 

των υστέρων αποτελεί πρόθεση αλλοίωσης της βούλησης των συνέδρων. Έτσι, 

απευθυνόμενοι προς τους δύο αποχωρήσαντες επαναλαμβάνουμε αυτό που 

διατυπώσαμε από την πρώτη στιγμή, τόσο προσωπικά στον καθένα τους, όσο και 

ενώπιον του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ σε όλες τις μέχρι σήμερα συνεδριάσεις του. Τους ζητούμε 

να πράξουν το αυτονόητο, σεβόμενοι πάνω απ΄ όλα την ψήφο των συναδέλφων στις 

Σέρρες, αλλά και για να περισώσουν ότι απέμεινε από την τιμή και την υπόλειψη τους 

έναντι όλων των συναδέλφων: ΝΑ ΠΑΡΑΙΤΗΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΔΥΕ, 

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΣ ΤΙΣ ΕΔΡΕΣ τους στην παράταξή μας, που της ανήκουν. 

Επειδή όμως, πεποίθησή μας είναι ότι δεν θα το πράξουν, κυρίως υπό το φόβο του 

να χάσουν τα συνδικαλιστικά προνόμια των οποίων κάνουν χρήση, ζητούμε από τον 

ένα εξ αυτών τον Θανάση Κόκκινο, να πράξει το αυτονόητα ηθικό και συνδικαλιστικά 

δίκαιο, να παραχωρήσει το δεύτερο έτος της θητείας στη συνάδελφο και μέλος της 

παράταξης μας Ελευθερία  Νικολακάκη, που όλο αυτό το διάστημα αντιμετώπισε με 

ήθος, αξιοπρέπεια και καθαρότητα την κατάφωρη αδικία προς το πρόσωπο της.  

Διευκρινίζουμε τέλος, ότι αυτή είναι και η τελευταία μας αναφορά προς τους 

δύο αποχωρήσαντες. Δεν πρόκειται να ασχοληθούμε άλλο μαζί τους, παρά μόνο σε 

ότι έχει να κάνει με τη συμμετοχή τους στο Δ.Σ., για όσο παραμένουν σ΄ αυτό ως 

ανεξάρτητα μέλη(εάν δεν θελήσουν να παραιτηθούν),αφού επέδειξαν την πλέον 

τυχοδιωκτική, αντισυνδικαλιστική και κυρίως  αντισυναδελφική  συμπεριφορά. 

Ούτε βέβαια θα ακολουθήσουμε την διχαστική και υπονομευτική για την ίδια τη 

δράση του συνδικαλιστικού οργάνου πρακτική τους, όπου και προκειμένου να 

διατηρούνται στην επικαιρότητα, επιδίδονται συνεχώς από τη συγκρότηση του Δ.Σ. 

και μετά σε μια προσπάθεια «αυτοπροβολής» και ανούσιας και με αστεία και ευτελή 

επιχειρήματα «αντιπολίτευσης» προς το Προεδρείο του Δ.Σ. και γενικότερα στην 

ίδια τη δράση της ΟΔΥΕ. 

Άλλωστε, η παράταξη μας, συνεχίζει περισσότερο δυνατή, ενωμένη 

και ιδεολογικά ξεκάθαρη  το δρόμο της, βασισμένη στις αρχές και τις αξίες 

που τη δημιούργησαν , γιατί τα προβλήματα και οι διεκδικήσεις του κλάδου 

είναι πάνω από τα πρόσωπα και τα ταπεινά προσωπικά κίνητρα. 



Μετά τη συγκρότηση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ σε σώμα, με ενότητα και 

αγωνιστικότητα το νέο όργανο έχει μπροστά του ανοικτά πολλά μέτωπα και 

διεκδικήσεις για τον κλάδο με κυρίαρχα; 

 Τις προσλήψεις προσωπικού όλων των κλάδων και των ειδικοτήτων 

 Βελτίωση των υλικοτεχνικών υποδομών και ασφαλείς και ανθρώπινες 

συνθήκες εργασίας των δικαστικών υπαλλήλων 

 Επαναθεσμοθέτηση του επιδόματος Ειδικών Συνθηκών και πληρωμή 

των χιλιάδων απλήρωτων ωρών υπερωριακής απασχόλησης 

 Την αντίδραση μας στην επικείμενη αναμόρφωση του Δικαστικού 

Χάρτη, που σχεδιάζει η κυβέρνηση 

 Τις παρεμβάσεις στα πολλά καθημερινά προβλήματα των δικαστικών 

υπηρεσιών 

         Σε πλήρη συντονισμό με τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους και όλα τα φυσικά  μέλη, το 

Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, με την συμβολή όλων των παρατάξεων θα πρέπει να οργανώνει τις κλαδικές 

κινητοποιήσεις, συμμετέχοντας παράλληλα σε όλες τις αγωνιστικές δράσεις της 

τριτοβάθμιας οργάνωσης της ΑΔΕΔΥ, που αφορούν γενικότερα ζητήματα όλης της 

κοινωνίας(Υγεία, Παιδεία, Εργασία, Ακρίβεια), γιατί μέρος της κοινωνίας είμαστε και εμείς οι 

Δικαστικοί Υπάλληλοι και οι οικογένειές μας. 

 

Αθήνα, 14 Μαρτίου 2024 

ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ 

 


